



Житель Острогожского района пойдет под суд за убийство знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя Острогожского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 19 октября 2021 года в домовладении на улице Луговой хутора Ближнее Стояново Острогожского района в гостях у обвиняемого находилась компания знакомых, с которым совместно распивал спиртное. В процессе застолья 50-летний товарищ предложил хозяину продать телевизор, а на вырученные деньги приобрести алкоголь. На этой почве между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый, возмущенный предложением знакомого, нанес последнему кухонным ножом ножевые ранения в область шеи, от которых последний скончался на месте преступления. После чего хозяин лег спать, а



погибшего обнаружила вернувшаяся с работы сожительница обвиняемого, которая сообщила о случившемся в правоохранительные органы.

Нападавший был задержан, на допросе дал признательные показания. При этом первоначально озвученная им причина конфликта о том, что знакомый не хотел добровольно покинуть домовладение, была проверена следственным путем и не нашла своего подтверждения. По ходатайству следователя СК судом в отношении задержанного была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, результаты проведенных экспертиз, протоколы следственных и процессуальных действий, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу – сообщил руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Игорь Долгих.

Изображения



23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1642090>